

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992260467001

RAZON SOCIAL:

FINEPESA S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

FINEPESA S.A.

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

MOROCHO VALAREZO JUAN MIGUEL

CONTADOR:

MORALES DIAZ LUCY EUGENIA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

05/07/2002

FEC. CONSTITUCION:

05/07/2002

FEC. INSCRIPCION:

03/09/2002

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

19/07/2017

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MAYOR DE MATERIALES, PIEZAS Y ACCESORIOS DE CONSTRUCCION

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: DURAN Parroquia: ELOY ALFARO (DURAN) Ciudadela: COOP. CINCO DE JUNIO Número: SOLAR 41 Manzana: H1 Bloque: 3-6 Referencia ubicación: A DOS CUADRAS DE MATERNIDAD ORAMAS GONZALEZ Telefono Trabajo: 042862347 Email: finepesa@gmail.com

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
- * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 003

ABIERTOS: CERRADOS: 2

JURISDICCION:

\ ZONA 8\ GUAYAS

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Usuario: PLLV291015

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV, FRANCISCO Fecha y hora: 19/07/2017 16:21:52



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992260467001

RAZON SOCIAL:

FINEPESA S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 05/07/2002

NOMBRE COMERCIAL:

FINEPESA S.A.

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR DE MATERIALES, PIEZAS Y ACCESORIOS DE CONSTRUCCION ACTIVIDADES DE MANTENIMIENTO DE EDIFICIOS Y VIVIENDAS VENTA AL POR MAYOR DE EQUIPO DE SEGURIDAD VENTA AL POR MAYOR DE EQUIPOS DE COMPUTACION VENTA AL POR MAYOR DE SUMINISTROS DE OFICINA VENTA AL POR MAYOR DE ARTÍCULOS DE FERRETERÍAS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: DURAN Parroquia: ELOY ALFARO (DURAN) Ciudadela: COOP. CINCO DE JUNIO Número: SOLAR 41 Referencia: A DOS CUADRAS DE MATERNIDAD ORAMAS GONZALEZ Manzana: H1 Bloque: 3-6 Telefono Trabajo: 042862347 Email: finepesa@gmail.com

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 30/08/2011

NOMBRE COMERCIAL:

FINEPESA S.A.

003

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR DE MATERIALES, PIEZAS Y ACCESORIOS DE CONSTRUCCION

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: LETAMENDI Calle: CARCHI Número: 2200 Intersección: BRASIL - GOMEZ RENDON Referencia: A UNA CUADRA DEL ESTADIO YEYO URAGA Email: finepesa@gmail.com Telefono Domicilio: 042192110 Telefono Trabajo: 042192105

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Usuario: PLLV2910

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV, FRANCISCO Fecha y hora: 19/07/2017 16:21:52



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992260467001

RAZON SOCIAL:

FINEPESA S.A.

No. ESTABLECIMIENTO:

002 ESTADO

CERRADO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 08/08/2006

NOMBRE COMERCIAL:

FINEPESA

FEC. CIERRE:

17/07/2009

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR DE MATERIALES, PIEZAS Y ACCESORIOS DE CONSTRUCCION ACTIVIDADES DE TRANSPORTE DE CARGA POR CARRETERA

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: LETAMENDI Calle: GUERRERO VALENZUELA Número: 1100 Intersección: LETAMENDI Referencia: A MEDIA CUADRA DEL BENEMERITO CUERPO DE BOMBEROS

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Usuario: PLLV291015

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 19/07/2017 16:21:52